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            24 mai 2009 

 
„Cupa MAE” – a doua zi 

(Duminică, 24 mai, Clubul Diplomatic) 
 
Cupa MAE, singurul eveniment sportiv dedicat comunităţii diplomatice din 
Bucureşti, a continuat astăzi cu cea de-a doua zi a competiţiilor, desfăşurate la 
Clubul Diplomatic1. 
 
Programul competiţiilor din cadrul Cupei, precum şi alte informaţii de interes, se 
regăsesc pe site-ul MAE, la secţiunea special dedicată acestui eveniment: 
http://www.mae.ro/index.php?unde=doc&id=28946 .  
 
Primul meci de baschet a fost disputat între Global Shooting Stars, echipa 
ambasadorilor, şi echipa Chinei, în urma căruia echipa ambasadorilor a câştigat cu  
34-13. Proba a continuat cu meciul USA-PIRENAIKOS, un meci foarte strâns, 
câştigat de către USA la diferenţă de 2 puncte, cu scorul de 26-24. Echipa MAE 
masculin, MFA Doves, a câştigat cu scorul de 34-27 meciul cu UNDP.  
 
Echipa feminină a MAE român, MFA Courage, a câştigat meciul cu China la 
diferenţă de 3 puncte, cu scorul de 19-16. În finalul programului de baschet de 
astăzi, echipa ambasadorilor Global Shooting Stars a concurat cu echipa Serbiei, 
meci extrem de disputat, la finalul căruia Serbia a câştigat cu scorul de 33-18.  
 
Aflat la prima sa participare la Cupa MAE, ambasadorul Ucrainei, E.S. Dl. 
Markiyan Z. Kulyk, a apreciat buna organizare a acestui eveniment pe care l-a 
caracterizat drept un prilej foarte bun de apropiere între comunitatea diplomatică şi 
MAE, într-o atmosferă relaxantă.  
 
La fotbal competiţia a debutat la ora 10.00 cu meciul din grupa A, UNITED – 
MAE 1, câştigată de echipa MAE 1 cu scorul de 4-0. Până la această oră s-a mai 
disputat meciul dintre MACRO şi GERMANY/ISRAEL, meci câştigat de echipa 
MACRO cu scorul de 7-3. Meciurile de fotbal vor continua în cea de-a doua parte 
a zilei. 
În cursul acestei zile au continuat şi competiţiile la celelalte categorii: tenis de 
câmp, badminton şi tenis de masă.  
 
                                                
1 Adresa: Aleea Mina Minovici, nr. 1, zona Piaţa Presei Libere, Fântâna Mioriţa. 
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 „Cupa MAE” se desfăşoară în trei week-end-uri consecutive, în perioada 23 mai - 
6 iunie (sâmbătă şi duminică, în intervalul orar 10-19) sub sloganul „Diplomatic 
open: play fair, play for all” („Cupa diplomaţilor: joc corect, joc pentru toţi”).  
 
Toate rezultatele precum şi o fotocronică a competiţiilor vor fi publicate pe site-ul 
MAE, la secţiunea dedicată „Cupei MAE”. 
 
Reprezentanţii presei au acces la competiţii pe toată durata evenimentului. Accesul 
se face numai pe baza legitimaţiei de presă. 
 
Evenimentul este organizat de Ministerul Afacerilor Externe în colaborare cu 
Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici, filiala MAE, şi cu sprijinul 
sponsorilor: Vodafone, Helvethansa, BCR, McCann Erickson, Coca-Cola, DHL, 
Olimpic International Turism, Tuborg, Borsec, P&G, BDG Import, Jack Daniels, 
Oriflame, RTC Holding, Heidi, Complexul Ocna Sibiului, Rin Hotel Otopeni, 
WorldClass Health Academy, Athenee Palace Hilton, Radisson SAS, 
Intercontinental, Hotelurile Florica, Royal şi Adriano, Computerland, Nike, Testa 
Rossa şi Fotbal Club Dinamo. 
 
Partenerii media ai evenimentului sunt trustul Sanoma Hearst şi Agerpres. 
 
Informaţii suplimentare: 
 
În cadrul evenimentului diplomaţi români şi străini vor concura la cinci discipline 
sportive: fotbal, baschet, badminton, tenis de câmp şi tenis de masă. La fotbal s-au 
înscris 15 echipe, iar la baschet – nouă echipe. În total, la Cupa MAE sunt înscrişi 
peste 500 de participanţi – diplomaţi, personal administrativ şi invitaţi ai acestora. 
La tenis de câmp sunt 17 echipe, iar la individual s-au înscris 57 de jucători. La 
tenis de masă s-au înscris 75 de jucători, iar la badminton sunt 40 de participanţi. 
 
Organizată pentru prima dată în anul 2003, Cupa MAE a devenit în timp o tradiţie 
si cel mai iubit eveniment public al comunităţii diplomatice de la Bucureşti.  
 
Într-o lume globalizată, în care diplomaţia joacă un rol cheie în promovarea 
intereselor naţionale, “Cupa MAE” este un eveniment care promovează, atât public 
cât şi în rândul comunităţii diplomatice de la Bucureşti trei obiective principale:  

• Spiritul fair-play şi respectul reciproc între oameni, ţări şi 
culturi diferite, chiar în condiţiile unei competiţii strânse; 

• Dezvoltarea relaţiilor interpersonale între diplomaţii români şi 
străini şi promovarea României în rândul personalului 
diplomatic străin acreditat la Bucureşti; 

•   O mai bună înţelegere a activităţii diplomatice şi a rolului pe 
care alţi actori decât diplomaţii îl au pentru promovarea unei 
ţări. 
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